
 

 海  青   營養午餐問卷調查統計結果 
此次問卷調查共有 1322人參與，各結果如下： 

110學年度 下學期 

 非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

1.您覺得營養午餐主菜的菜色是否滿意？ 233 (18%) 931 (70%) 126 (10%) 32 (2%) 
2.您覺得營養午餐配菜的菜色是否滿意？ 211 (16%) 909 (69%) 171 (13%) 31 (2%) 
3.您覺得營養午餐主菜的烹調方法是否滿意？ 230 (17%) 910 (69%) 153 (12%) 29 (2%) 
4.您覺得營養午餐副菜的烹調方法是否滿意？ 186 (14%) 947 (72%) 157 (12%) 32 (2%) 
5.您覺得主食(米飯、麵食)的份量是否足夠？ 404 (31%) 841 (64%) 57 (4%) 20 (1%) 
6.您覺得副菜的份量是否足夠？ 309 (23%) 882 (67%) 107 (8%) 24 (2%) 
7.您覺得湯品的份量是否足夠? 383 (29%) 812 (62%) 99 (7%) 28 (2%) 
8.您對水果、飲品的滿意度如何？ 426 (32%) 829 (63%) 57 (4%) 10 (1%) 
9.整體而言，您對營養午餐的滿意度如何？ 205 (15%) 976 (74%) 119 (9%) 22 (2%) 
10.您對營養午餐送餐人員的滿意度如何? 623 (47%) 658 (50%) 34 (2%) 7 (1%) 

 

耕域食品有限公司 

午餐相關問題改進建議: 

1. 湯有時冷掉。 

2. 星期三不要常常是豆漿。 

 

 

廠商回應: 

1.以往所供應的湯量比較多，因有廚餘過剩問題，而

減量供應，導致湯品易冷卻；目前有延後烹調時間以

減緩湯品冷掉的速度。 

2.配合教育局規範，每周飲品得提供鮮奶、豆漿、優

酪乳及果汁，目前每個月兩次蔬食日我們會提供豆漿

以補足蛋白質不足，其餘周三飲品會依學生喜愛做菜

色調整。 

 

 


